上海金力泰化工股份有限公司 关于预计无法在法定期限内披露 2024 年年度报告 及 2025 年第一季度报告的风险提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、上海金力泰化工股份有限公司(以下简称"公司")原定于2025年4月 30 日披露 2024 年年度报告和 2025 年第一季度报告。在公司 2024 年年度报告的 编制及审计过程中,因涉及年度报告中财务信息等相关重要事项未能完成核实查 证程序, 需公司与相关方进行多轮协调沟通, 目前相关工作仍在推进中, 因此公 司预计无法在法定期限内(2025年4月30日)披露2024年年度报告及2025年 第一季度报告。
- 2、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》10.4.5条,上市公司出现第 10.4.1 条第一项规定的未在法定期限内披露相关年度报告或者半年度报告情形 的,公司股票在相应期限届满的次一交易日起停牌。
- 3、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的相关规定,如公司在股 票停牌后两个月内仍未披露 2024 年年度报告,公司股票交易将被实施退市风险 警示: 若公司在股票交易被实施退市风险警示之日起的两个月内仍未披露 2024 年年度报告,深圳证券交易所将决定终止公司股票上市交易。

一、无法在法定期限内披露定期报告的原因

公司原定于 2025 年 4 月 30 日披露 2024 年年度报告和 2025 年第一季度报 告。在公司 2024 年年度报告的编制及审计过程中,因涉及年度报告中财务信息 等相关重要事项未能完成核实查证程序,需公司与相关方进行多轮协调沟通,目

前相关工作仍在推进中,因此公司预计无法在法定期限内(2025 年 4 月 30 日)披露 2024 年年度报告及 2025 年第一季度报告。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》10.4.5 条,上市公司出现第10.4.1 条第一项规定的未在法定期限内披露相关年度报告或者半年度报告情形的,公司股票在相应期限届满的次一交易日起停牌。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的相关规定,如公司在股票停牌后两个月内仍未披露 2024 年年度报告,公司股票交易将被实施退市风险警示; 若公司在股票交易被实施退市风险警示之日起的两个月内仍未披露 2024 年年度报告,深圳证券交易所将决定终止公司股票上市交易。

二、其他事项说明

公司近日收到中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)发来的《关于上海金力泰化工股份有限公司2024年度财务报告审计意见告知函》,主要内容如下:上海金力泰化工股份有限公司:

我们接受委托,对贵司 2024 年度财务报表进行了审计,因以下事项本所无法取得充分、适当的审计证据以判断对贵司 2024 年年度财务报表可能产生的影响,本所拟对贵司 2024 年度财务报表出具无法表示意见审计报告。根据中国证券监督管理委员会《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 14 号——非标准审计意见及其涉及事项的处理》、《监管规则适用指引-审计类第 1 号》和《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的相关要求,就相关事项说明如下:

1、涉及大额资金往来的事项

贵司 2024 年度分别向战略备库供应商供应商一、供应商二、供应商三、供应商四、供应商五、供应商六、供应商七、供应商八(以下简称"战略备库供应商")转出资金累计 93,111.68 万元(呈现季末资金流入,季初资金流出),累计转回 93,046.62 万元,年末余额 1,787.86 万元。根据贵司提供的现有的资料及相关证据,我们无法取得充分、适当的审计证据以判断贵司与战略备库供应商之间发生大额资金往来的真实目的和性质、两者之间存在何种关联关系,以及上述事项对财务报表可能产生的影响。

2、涉及股权转让款的事项

2024年9月,贵司以自有资金人民币32,300万元收购厦门怡科科技发展有限公司(以下简称"厦门怡科")持有的深圳怡钛积科技股份有限公司(以下简称"怡钛积科技")34%股权,与历史交易构成了反向交易。根据贵司提供的现有的资料及相关证据,我们无法取得充分、适当的审计证据以判断贵司与厦门怡科之间发生股权转让款的反向交易实质以及最终的资金流向的合理性,以及上述事项对财务报表可能产生的影响。

截至本函告日,因涉及以上事项的核实查证程序尚在进行中,最终审计意见 类型以本所正式出具的审计报告为准。

目前公司正常经营,公司 2024 年度财务报表审计工作仍在进行中,尚未出 具正式审计报告。上述涉及大额资金往来的事项、股权转让款的事项核实查证事 项需战略备库供应商、厦门恰科配合提供资料,公司已与上述相关方进行多轮协 调沟通,目前相关工作仍在推进中。同时,公司将充分与审计机构中兴华会计师 事务所(特殊普通合伙)保持密切沟通,积极配合审计机构及时、完整地提供相 关资料,推进公司 2024 年度的审计工作。

三、风险提示

- 1、请详见本公告"重要内容提示"。
- 2、目前公司正常经营,公司 2024 年度财务报表审计工作仍在进行中。公司会尽最大努力加强与各方的沟通,组织有关人员加快定期报告编制披露工作,公司董事会将勤勉尽责,积极履行相关法定义务,督促抓紧完成定期报告的编制工作,披露 2024 年年度报告及 2025 年第一季度报告。公司对于定期报告预计无法及时披露给投资者带来的不便深表歉意。
- 3、公司郑重提醒广大投资者,公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以上述指定媒体刊登的正式公告为准。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

上海金力泰化工股份有限公司董事会 2025年4月29日